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● 治安动态
★ 省委高校工委、省教育厅下发《关于做好近期教育系统维护稳定工作的紧急通知》。通知要求各州、市教育局、各高等学校，要根据中央和省委维护稳定工作有关会议精神，在重大节日、重大政治活动和重要敏感时期要保持清醒头脑，高度重视安全维稳工作，一是要落实责任制，按属地管理和谁主管谁负责的原则，落实政治责任、领导责任，分解、细化工作，制定切实可行的措施，层层抓好落实；二是要排查隐患，及时处置，对单位存在的问题，要认真进行研究，认真进行排查，对发现的问题要及时进行处理，不留后患；三是要加强校园网络管理，及时封堵和删除有害信息，注重加强社团管理，加强校园阵地建设；四是启动云南省教育系统维稳工作报告制度，坚持一日一报，重要情况、重大问题必须在24小时内按程序上报。
★ 公安部开展为期7个月的严打整治行动。6月13日，全国公安机关召开“2010严打整治行动”动员部署电视电话会议，标志着公安部在全国集中部署为期7个月的严打整治行动正式拉开序幕，公安部副部长张新枫在动员部署中这样表述严打整治的背景：“当前，全国社会治安大局总体是稳定的。但是，我国正处于经济转轨、社会转型期，发展快、矛盾多，社会治安出现了许多新情况新问题”。按照公安部的统一部署，这次严打整治主要打击以下严重刑事犯罪，即：严厉打击严重影响群众安全感的个人极端暴力犯罪、涉枪涉爆犯罪、黑恶势力犯罪，严厉打击群众反映强烈、深恶痛绝的电信诈骗犯罪、拐卖妇女儿童犯罪、“两抢一盗”犯罪和“黄赌毒”等违法犯罪。
★ 近期第六次全国人口普查工作已正式启动，此次普查的标准时间为2010年11月1日零时，普查对象为中华人民共和国境内居住的自然人，普查的主要内容包括姓名、性别、年龄、民族、户口登记状况、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻、生育、死亡、住房情况等。普查原则采用按现居住地登记的原则，我校作为一个独立的普查片区，各项准备工作正在有条不紊地进行，此项工作涉及人员多、普查内容广、时间长、任务重，各单位各部门要积极做好宣传，并配合学校普查人员入户调查、登记和复核工作，具体时间另行通知。
★ 学校决定新学期开学后从9月1日起，对校园进行综合整治，学校下发了关于进一步加强校园综合治理的通知，并成立了整治领导小组和工作组，为加大整治力度，学校请属地龙泉办事处协助进行综合整治，对私搭乱建、摆摊设点、无证经营、无序广告、车辆乱停乱放、改变住房性质作商业用房等问题进行综合整治。为做好此项工作，保卫处结合工作实际积极做好前期准备工作。一是调查摸底，搞清楚当前校园综合整治方面存在的主要问题；二是积极搞好宣传教育，统一思想认识，明确整治的目的意义；三是对违反校园管理规定的人和事及时处置。
●  案情通报

★  2010年7月28日，水院实验室被盗，被盗物品：发电机5组（SDF—1）。

★  2010年7月29日，农学院学生赵琪电动车在五号教学楼通道下被盗。

★  2010年7月30日，农学院稻作所被盗，被盗物品：真空泵一台（价值2000元）。

★  2010年8月15日，工院实习工厂被盗，被盗物品：电焊线、铝皮、钢块等材料共计1000元左右。

    ★  2010年8月29日，国资处办公室131室被盗。被盗物品：台式电脑主机3台（联想，价值2万元左右）、3个U盾卡（2个财政厅政府采购用，1个公安部禁毒报买实验室物品用）。（属破窗入室盗窃）
    ★  2010年8月31日，经管学院一新生在路西篮球场打球时随意放在球场边的包被盗，被盗物品：包一个（内有现金1000元左右，两部手机价值1500元左右，个人档案）。
★  2010年9月3日早晨8点整，治安科接到报警，后勤集团绿化中心打扫卫生的杨琼英在动科院三岔路口打扫卫生时被一辆白色面包车从背后撞伤，车辆逃走，接报后，治安科立即对相关情况进行了调查了解，并调看监控录像，最终把造事逃逸车辆活动范围锁定在学生二、三食堂附近，并推测是食堂买菜车辆，经走访调查，确定嫌疑车辆是学生回族食堂的购菜车辆，之后此肇事车辆交由北郊交警大队处理。
● 经验交流
★ 2010年新生报到安全工作至9月1日晚已顺利、圆满结束，从整个新生报到情况看，与往年相比，有以下几个特点：一是交通顺畅，校内校外没有因为报到车辆众多而出现涌堵的现象；二是校园秩序井然，不管是学生报到、还是安排住宿，都有条不紊地进行；三是安全事故明显降低，今年新生安全工作除一名新生报到后在西校区球场打球时将包放在球场边被盗外，没有发生其它安全事故和案件。
之所以有这样的效果：一是领导重视。从校领导至处领导，都把新生报到安全工作做为新学年工作的重点，认真关注、认真筹划、认真落实，确保了安全工作落到实处；二是注重防患于未然。在新生报到前，保卫部门根据往年新生报到易发生的事故案件，制定了《新生报到安全防范需知》，随同新生《录取通知书》一同寄出，对新生在报到过程中及报到后需注意的事项进行了提醒，有效地避免了事故案件的发生，根据往年的情况看，在新生报到过程中，至少有七、八起以上的学生受骗案，但今年没有发生一起；三是统筹安排。为确保新生报到工作安全顺利，保卫处成立了交通疏导组、安全巡查组、事故案件处置组，明确了负责人及各自职责，从每一个细小的环节入手，确保新生报到工作安全；四是广泛动员各方力量。在新生报到过程中，为加强安全保卫工作力量，保卫处协调地方交警10名、展鸿保安公司、龙泉保安公司各20名、学校军事爱好者协会学生20人，加上保卫部门工作人员，共出动安保值勤人员100余人，共同参与、齐心协力做好新生报到安全工作。
· 安全提示
· 近期校园周围入室盗窃案件频发，教工小区连续发生多起入室盗窃，希望各单位加强安全管理，出入关好门窗，离开办公室要锁上保险锁，对生人和可疑人员进入要留意观察。
· 新生入学期间个人物品要妥善保管，近期学生银行卡丢失较多，有的把身份证和银行卡放在一起，有的把自己的生日号作为银行卡密码，很容易被人冒领。
★ 今年新生入学安全教育由各学院组织，如需要相关资料和安全教育教师，可与保卫处联系，保卫处可安排教师进行上课辅导。9月5日上午，保卫处熊雁兵副处长应经管学院邀请在四号教学楼对经管学院新生进行了防盗、防诈骗、防火等到安全知识讲座。
报：校领导、教育厅保卫后勤处、昆明市公安局经文保分局
送：校内各部门、学院
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